



телните резултати, към които интересът на обществеността, органите на управление и средствата за масова информация е изключително голям.

От 25 до 31 март 2011 г. ще бъдат проведени **контролните преброявания** за пълнотата на обхвата и точността на регистрацията. В тяхното провеждане ще вземат участие подготвени експерти, главно от състава на териториалните статистически бюра. Населението ще бъде информирано за целите на контролните преброявания. Никога едно такова огромно по своите размери статистическо наблюдение не може да бъде перфектно. Грешки могат да се допуснат и от преброяваните лица, и от преброителите. Но статистиката като теория и практика е силна с наличието на методи за оценка на размера на допуснатите грешки.

Предварителните резултати ще се приемат на заседания на общинските и областните преброителни комисии и ще се изпращат в НСИ в определения срок.

6. Въвеждане и обработка на информацията от Преброяване 2011

Въвеждането, редактирането, обработката и получаването на основните резултати от Преброяване 2011 ще се осъществяват в специално разработена Информационна система „Преброяване 2011“. Системата „Преброяване 2011“ ще бъде изградена на модулен принцип. Системата ще съдържа следните подсистеми и модули:

- *Подсистема „Преброителни списъци“* - подсистемата ще предостави възможност за: въвеждане, изготвяне и управление на преброителните списъци; дефиниране и управление на контролни райони и преброителни участъци; регистрация и управление на контрольори и преброители.

- *Подсистема „е-Преброяване“* - подсистемата ще предостави възможност да се реализира един от приетите методи за регистрация на данни за населението и жилищния фонд - самостоятелно попълване на електронна преброителна карта от лицата през интернет. Подсистемата „е-Преброяване“ ще бъде достъпна за интернет потребители в определени от НСИ времеви периоди. Този метод за регистрация на данните ще се използва за първи път в практиката на преброяванията.

- *Модул „Логистика“* - служи за генериране на справки и изходни файлове за администриране на процесите и дейностите по време на преброяването от страна на НСИ и ТСБ. Чрез него ще бъдат автоматизирани дейностите по договориране и заплащане труда на контрольорите, преброителите и операторите.

- *Модул „Обработка на карти“* - този модул основно ще се използва за въвеждане на данни от преброителните карти, събрани от преброителите по време на Преброяване 2011, получаваните данни през интернет и от обобщените пре-